



Сотрудники Государственного агентства связи при Правительстве КР (далее Агентство связи) 24 октября 2014года, отметили «День кыргызского языка». В этом году традиция ежегодного проведения этого праздника совпала на октябрь месяц. Так как, согласно распоряжению Аппарата Правительства КР от 13 августа 2014г № 327-б, в этом месяце все министерства и ведомства должны провести мероприятие, посвященное 25-летию принятию закона о придании статуса государственного кыргызскому языку.

Специально устроенная викторина по знанию кыргызских традиций и трилогии «Манас» показала, что инженеры и специалисты Агентства связи не только хорошие специалисты в своей отрасли, но и большие знатоки этнической культуры. С большим энтузиазмом и патриотичностью были исполнены композиции на государственном языке на тему Родины, сплоченности кыргызского народа и любви к родному языку.

В этот же день вторая часть торжественной программы была посвящена «20летию принятия герба Кыргызской Республики». Отделы приготовили специальные стен-газеты, с указанием особенностей государственного атрибута страны. Также совместно с коллегами разобрали смысл каждой детали, изображенной на гербе.

Written by webmaster

Monday, 27 October 2014 09:10

---





Агентство связи прилагает свои усилия в целях широкого использования государственного языка, как языка межэтнического общения. А герб - символ государственности, основа единства и согласия, неисчерпаемый источник духовного достояния нашего народа и независимости нашей страны. Знание о символиках своей страны обязанность каждого гражданина! Подобные мероприятия популяризуют и развивают ценности государства.